
Eh dis, tu manges quoi à la cantine ?  

Prends-tu plaisir à 

manger à la cantine ?  

Les personnes qui te servent 

sont-elles à ton écoute ?  

61 % 26 % 13 % 
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66 % 28 % 6 % 
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Que mangent  

les collégiens ? 
Oui ou  

le plus souvent oui 
Non ou  

le plus souvent non 

81 % 

96 % 

90 % 

88 % 

53 % 

62 % 

47 % 
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Que jettent-ils ?  

Je mange 

le pain... 

en entier 
72 % 

en partie 
26 % 

Reste t-il quelque chose dans 

ton plateau à la fin du repas ?  

sauf que,  

même jeter parfois  = 

Enquête réalisée auprès de 184 élèves du collège Camille Guérin 

de St Méen-le-Grand (35) 

Et les produits Bio ?  

? ? ? ? ? 

? 

8 élèves sur 10 savent ce que sont les produits Bio 

3 élèves sur 10  

ne pensent pas manger des produits Bio à la cantine 

2 élèves sur 10 pensent que oui 

1 élève sur 2 ne sait pas 

1 élève sur 2  

mange des produits Bio à la maison 

1 élève sur 2  

est intéressé par manger des 

produits Bio à la cantine 

3 élèves sur 10 

ne savent pas 

Oui Non Ça dépend Oui Je ne sais pas Non 


